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PROCES – VERBAL 

 

 

 Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată, online,  a 

Consiliului   Local  al  Municipiului Târgu Mureş  din data de  10 martie 2026 
 

 

Din totalul de 23 consilieri locali în funcție, participă online la ședință 19 

consilieri. Absentează domnii consilieri Jakab István Attila, Szabó Péter, Puiac Ion- 

Claudiu și dna. consilier Benedek Theodora.  

Dl. consilier Kelemen: - Bună ziua. O să începem ședința. Declar deschisă 

ședința extraordinară convocată de îndată, online, a Consiliului Local al Municipiului 

Târgu Mureș , din data de  azi, 10 martie. O să încep în primă fază cu prezența să 

vedem dacă avem cvorum și pe urmă trecem la dezbaterea punctului de pe ordinea de 

zi. 

Kovács Mihaly – Levente – este prezent în sală, Frunda Csenge Orsolya – 

prezentă, Kelemen Atilla-Márton - prezent, Karácsony-Erdei Etel –  prezentă, Iszlai 

Tamás – prezent, Birtalan István-Balázs – nu v-am văzut încă, Jakab István Attila – 

absent, Szabó Péter - absent, Csiki Zsolt – prezent, Kakassy Blanka – momentan nu,  

Maior Sergiu-Claudiu – nu este pe moment, Puiac Ion-Claudiu – absent, Vulc Cornel-

Cristian - prezent, Moldovan Călin – prezent în sală, Bâta Claudiu - prezent, Pășcan 

Viorel – prezent, Benedek Theodora-Mariana-Nicoleta - absentă, Șarlea Horea Arthur 

– momentan nu, György Alexandru – prezent, Bungărdean Emilian-Tiberiu - prezent,  

Istrate Mircea-Leontin – prezent, Mașca Dan-Sorin - prezent, Veress Beáta - prezentă. 

Dl. consilier Kelemen: - Avem cvorum, suntem prezenți pe moment 15 

consilieri, deci după cum ați văzut pe ordinea de zi avem un proiect de hotărâre, în 

prima fază supun la vot ordinea de zi. 

Dacă este cineva împotriva ordinii de zi? 

Dl. consilier Șarlea: - Șarlea, am intrat și eu, mă scuzați. 

Dl. consilier Kelemen: - Bună ziua domnul Șarlea, v-am văzut și pe 

dumneavoastră domnul Birtalan. Domnul consilier Șarlea sunteți împotriva ordinii de 

zi? 

Dl. consilier Șarlea: - Nu, nu, am intrat doar, vă spuneam că sunt prezent. 

Dl. consilier Kelemen: - Bine, deci dacă este cineva împotriva ordinii de 

zi? Nu. Dacă se abține cineva? Nu. 

Cine este pentru? – 17 voturi  

Cine este împotrivă? –   

Cine se abține? –  
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Dl. consilier Kelemen: - Ordinea de zi este aprobată în unanimitate. 

Trecem la dezbaterea proiectului de hotărâre. 

Punctul nr. 1 din ordinea de zi 

Proiect  de hotărâre  privind  modificarea și completarea Anexei nr.1 litera 

C punctele I și II  la  Hotărârea Consiliului Local nr. 330/23.12.2025 privind 

impozitele si taxele locale pe anul 2026. 

Dl. consilier Kelemen: - După cum știți s-au emis prevederile legale, 

conform căreia se poate interveni la taxe și asta s-a întâmplat, din câte am înțeles de 

la domnul director, practic am redus toate taxele la minimul stabilit de lege dacă am 

înțeles bine. La mijloacele de transport, aici putem să intervenim. Dacă, vrea să ia 

cineva cuvântul? 

Dl. consilier Bungărdean: - Da, Bungărdean vrea să ia cuvântul, dacă vă 

rog. 

Dl. consilier Bungărdean: - Vreau, să spun că m-am uitat de dimineață 

peste documentele care fac parte din acest proiect de hotărâre și am rămas profund 

surprins să văd un amendament depus de noi, cei de la A.U.R. și transpus într-un 

proiect de hotărâre în ședința de azi. În decembrie ați respins această inițiativă a 

noastră, invocând diferite motive. Deși știați deja impactul pe care îl va avea. Dar mă 

gândesc că azi veți vota acest proiect de hotărâre din moment ce, ca inițiator apare 

domnul primar. În încheiere am rugămintea ca pe viitor să luați în considerare toate 

amendamentele și proiectele inițiate și depuse de către cei din opoziție și să votați în 

interesul cetățenilor, ca să nu ne mai aflăm ca în situația de astăzi și nu în ultimul 

rând, să nu uităm că aici în consiliul local în primul rând reprezentăm interesele 

târgumureșenilor și nu ale partidelor. Vă mulțumesc și o zi bună vă doresc. 

Dl. consilier Kelemen: - Mulțumesc mult domnul consilier. Dacă vrea să 

intervină altcineva? Nu, nu vrea să intervină nimeni. Trecem la vot. 

Dacă este împotrivă cineva la proiectul de hotărâre? Nu este nimeni 

împotrivă. 

Dacă se abține cineva la proiectul de hotărâre? Nu se abține nimeni, 

mulțumesc.  

Cine este pentru? – 17 voturi  

Cine este împotrivă? –   

Cine se abține? –  

Dl. consilier Kelemen: - Atunci proiectul de hotărâre a fost aprobat în 

unanimitate. Mulțumesc mult, am epuizat ordinea de zi. Mulțumesc pentru 

participare. Dacă vrea să intervină cineva după  finalizarea ordinii de zi? 

Diverse 

Dl consilier Șarlea: - Da, Șarlea, dacă se poate. 

Dl consilier Mașca: - Și subsemnatul. 

Dl. consilier Kelemen: - Domnul consilier Șarlea aveți cuvântul. 

Dl consilier Șarlea: - Da, aș avea trei întrebări sau trei interpelări în 

legătură cu o viitoare nouă organigramă pentru care a apărut acea circulară. Aș dori 

să știu dacă cei care au elaborat circulara sau cei care au gândit procedura pentru  

următoarele disponibilizări și au ales metoda prin care se va întâmpla acest lucru, 

dacă au luat în considerare să  facă o dezbatere cu consiliul local? O ședință închisă 

cu consiliul local și cu reprezentanții angajaților, pentru că  recent am văzut că 
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precedenta organigramă a fost anulată de Curtea de Apel în decizie finală și aș prefera 

ca această nouă hotărâre de consiliul local, dacă o aprobăm, să nu mai fie anulată în 

instanță și să încercăm să producem o nouă organigramă care să fie mai eficientă și 

să oferim servicii mai bune cetățenilor, plus că există varianta ca această organigramă 

să se elaboreze până la finalul anului și până atunci, să avem o reducere de salarii cu 

zece la sută cu aproximație, mă rog și totuși, să oferim posibilitatea celor care doresc 

să elibereze aceste posturi, să o facă de bună voie, fără să ajungem chiar în situații de 

procese. Aceasta ar fi prima întrebare.  

S-au alăturat lucrărilor de ședință dna Kakassy Blanka și domnul Maior 

Claudiu, sunt prezenți 19 consilieri. 

A doua întrebare este în legătură cu parcarea de la spital. Am văzut 

nenumărate videoclipuri că drumul de acces și mă rog și parcarea aceea care este 

realizată pe o platformă de, o platformă pietruită unde s-au format gropi, unde s-au 

format bălți, e noroi. Ce putem face cu această parcare? Cine poate să o repare, 

drumul de acces dacă se poate repara? Și vreau să știu dacă luăm în considerare, nu 

știu, cineva din primărie, primarul dacă dorește, să-mi răspundă dacă ia în considerare 

să pregătim documentație pentru o parcare nouă, așa cum am mai propus și noi la 

liceul sanitar, pentru că acea parcare pietruită nu poate să fie o parcare de anul 2026 

pentru cetățenii Târgu Mureșului.  

A treia întrebare este în legătură cu semaforizarea. Știu că se discută mult 

despre cât de inteligente sunt semafoarele montate. Aș dori să știu care este situația 

pentru că din informațiile mele, sunt două persoane care se ocupă de această 

semaforizare. Știu că a fost o procedură de achiziție pentru acest serviciu, de 

gestionare a semafoarelor inteligente sau a sistemului de semaforizare. Aș dori să știu 

cine este firma? Cum a fost aleasă? Adică, aș vrea să văd procedura, să știu câte firme 

s-au înscris la procedură, pentru că mi se pare că nu se vede nicio schimbare în trafic. 

Stăm la semafoare mult și bine, nu se vede că cineva se ocupă de acest sistem și 

bineînțeles, aș dori să știu, să primesc CV-urile celor două persoane care se ocupă de 

acest, de această semaforizare pentru că mi-aș dori să știu dacă au studii în domeniu. 

Dacă au experiență în domeniul ingineria traficului pentru că altfel nu au ce să caute 

dacă nu au experiență în această, în acest domeniu care, pentru care este nevoie de o 

pregătire specială, mulțumesc. 

Dl. consilier Kelemen: - Mulțumesc mult. Între timp, ne-am completat. 

Au ajuns și doamna Kakassy și domnul consilier Maior.  

Dl. consilier Mașca: - Vă rog să-mi dați și mie cuvântul domnul 

preşedinte. 

Dl. consilier Kelemen: - Vă rog, domnul consilier Mașca, aveți cuvântul. 

Dl. consilier Istrate: - Domnul președinte, Istrate sunt și eu o jumătate de 

minut, dacă se poate. 

Dl. consilier Kelemen: - Ok, în prima fază domnul consilier Mașca. Pe 

urmă, domnul consilier Istrate, vă rog. 

Dl. consilier Mașca: - Mulțumesc. Completat la ceea ce a cerut colegul 

Șarlea, eu aș dori să primesc pe e-mail adresele interne trimise, legat de propunerile 

direcțiilor, serviciilor din cadrul primăriei. Din câte țin minte, acea circulară avea un 

termen de 9 martie, astăzi fiind în 10, teoretic ar trebui să existe, să mi se pună la 

dispoziție aceste adrese legate de propunerile de reduceri. Dacă sunt posturi care       
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nu-s ocupate, dacă se schimbă ceva din punct de vedere al reducerii posturilor din 

anumite servicii unde nu o să mai fie directori, dacă scad sub un număr de posturi 

totale, inclusiv cele neocupate. 

Tot completare la partea lui Horea Șarlea cu semafoarele, sunt 

dispecerizate, nu sunt nici smart, inteligente, nu sunt automatizate și a fost cincizeci 

și șapte de mii de lei încredințare directă la firma care le-a instalat a câștigat licitația. 

Este o sucursală a firmei austriece dacă nu mă înșel... cu sediul la București. Nu s au 

pregătit oamenii în cadrul primăriei și s-a decis să se dea acelei firme prin 

încredințarea directă pe șase luni la un moment dat, dacă nu mă înșel la cinci luni. 

Era cincizeci și șapte de mii de lei, nu știu, 2024 sau 2025 nu mai rețin. Semafoarele 

inteligente sau smart de fapt înseamnă altceva decât ceea ce avem noi instalat în 

momentul acesta, deci sunt semafoare dispecerizate și atât, mulțumesc. 

Dl. consilier Kelemen: - Mulțumesc mult, domnul consilier Istrate vă rog. 

Dl. consilier Istrate: - Am depus un proiect pentru semaforizarea străzii 

Bega cu Budiului, într-adevăr s-a montat semaforul dar nu funcționează de cinci, șase 

luni nu funcționează, deci numai galben intermitent. Pun o întrebare, când se pune în 

funcțiune? Mulțumesc. 

Dl. consilier Kelemen: - Mulțumesc și eu. Dacă vrea să intervină 

altcineva? Nu, mulțumesc foarte mult pentru participare. Ne vedem cel târziu la 

ședința următoare. Toate cele bune. La revedere. 

 

 

  Dl. consilier Kelemen Atilla-Márton – preşedinte de şedinţă _____________ 

 

 

  Dna. Bordi Kinga - Secretar General al Municipiului Târgu Mureş _______ 

 


